

Пропозиції
Пенсійного фонду України
щодо проєкту Закону України
“Про внесення змін до Податкового кодексу України
(щодо неконституційності оподаткування пенсій)”, внесеного
народними депутатами України Діденко Ю.О., Марченко Л.І. та іншими
(реєстраційний номер 2441 від 14 листопада 2019 року)

1. Пенсійний фонд України не заперечує щодо прийняття законопроєкту.
2. Законопроєктом передбачається виключити із Податкового кодексу України норми, пов'язані із оподаткуванням пенсій і щомісячного довічного грошового утримання, сума яких (включаючи суму її індексації, нараховану відповідно до закону) перевищує десять розмірів прожиткового мінімуму для осіб, які втратили працездатність.

Законопроєкт не впливає на дохідну та видаткову частини бюджету Пенсійного фонду України.


Разом з тим зазначаємо, що Конституційний Суд України в Рішенні від 30 вересня 2010 року № 20-рп/2010 у справі за конституційним поданням 252 народних депутатів України щодо відповідності Конституції України (конституційності) Закону України “Про внесення змін до Конституції України” від 8 грудня 2004 року № 2222-IV зазначив, що підставою для втрати чинності законом у цілому або його окремими положеннями є, зокрема, визнання закону, його окремих положень такими, що втратили чинність, єдиним органом законодавчої влади - Верховною Радою України, або визнання їх такими, що не відповідають Конституції України (є неконституційними), єдиним органом конституційної юрисдикції в Україні - Конституційним Судом України.

Частина друга статті 152 Конституції України передбачає, що закони, інші правові акти або їх окремі положення, що визнані неконституційними, втрачають чинність з дня ухвалення Конституційним Судом України рішення про їх неконституційність. Керуючись вказаною нормою, Конституційний Суд України при ухваленні Рішення від 24 грудня 1997 року № 8-зп зазначив, що “закони, інші правові акти мають юридичну силу до визнання їх неконституційними окремим рішенням органу конституційного контролю” (абзац третій пункту 4 мотивувальної частини).

Конституційний Суд України виходив з того, що визнання неконституційним Закону означає відновлення дії попередньої редакції норм Конституції України, які були змінені, доповнені та виключені Законом.

Голова правління
Пенсійного фонду України

«18» листопада 2019 р.



Є. КАПІНУС